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2. NAP

  

Svédasztalos reggelivel kezdtük a napot. A délelőtti órákban a strandolásé volt a főszerep. Az
étterem medencéjében úsztunk és játszottunk, kellemes környezetben élveztük a forró nyári
meleget. A finom ebéd (zöldségleves, rántott szelet, mexikói rizs, káposztasaláta) után
lementünk a Sóbányába. 200 lépcsőnyi sétát megtéve első utunk a káplonába vezetett, ahol
egy imával köszöntük meg a lehetőséget, hogy itt lehettünk. Szabadidőnkben kipróbálhattuk a
fából készült játékokat, a kalandparkot és ajándékot is vásárolhattunk.

  

3.nap

  

Ez a nap is rengeteg izgalmat és szépséget tartogatott számunkra. Átkeltünk a Görgényi-, a
Gyergyói-havasokon és a Gyergyói medencén. A Békás - szoros 2-300 m magas függőleges
sziklafalai szédítő látványt nyújtottak. Fokozta az élményt, hogy ebben a látványban egy
fegyelmezett, gyalogos séta során részesültünk. A Gyilkos-tónál elfogyasztottuk a magunkkal
hozott ebédet (grillezett csirkemell, steak burgonya, ketchup), majd sétával, nézelődéssel telt a
kora délután. A tervezett csónakázást sajnos az erős szél megakadályozta, de kárpótolt minket
egy hatalmas medve testközeli látványa. Szovátán körbejártuk a Medve-tavat, majd feltöltöttük
chips- és üdítőkészleteinket. 

  

4. nap

  

Kalocsa testvérvárosában, Székelykeresztúron kezdtük a napunkat. A Molnár István
Múzeumban láthattunk régészeti leleteket, kitömött állatokat, régi székely házakat és használati
tárgyakat. A múzeumot követően a Gyárfás-kúriánál eléneketük a magyar és a székely
himnuszt, amit Gergő furulyán is eljátszott, majd koszorút helyeztünk el Petőfi körtefájánál. A
megható pillanatokat tovább fokozta az az előadás, amiben a fehéregyházi Petőfi
Emlékmúzeum kertjében részesültünk. Az idegenvezető részletesen elmesélte Petőfi Sándor
utolsó napját, a segesvári csatát és annak drámai végkimenetelét is. Körbejártuk a múzeum
területét, majd Petőfi szobra előtt közösen elszavaltuk Szeptember végén című versét. Ezt
követően a segesvári vár ódon falai és macskaköves utcáin nézelődhettünk, vásárolhattunk.
Nagy éhségünket este rakott krumplival és hűtött görögdinnyével csillapíthattuk. 

  

 1 / 3



 HATÁRTALANUL ERDÉLYBEN 2023
2023. június 29. csütörtök, 12:06

5. nap

  

Ma ismét egy emlékezetes napon vagyunk túl. Utunk az Alcsíki-medencén és Tusnádfürdőn
keresztül vezetett a Mohos-láphoz,amelynek történetét egy humoros idegenvezetőtől hallottuk.
A visszaúton módosítanunk kellett, mert utunkat egy anyamedve és 3 medvebocsa
akadályozta. Sokunknak ez az élmény és a különleges természeti képződmény tetszett a
legjobban. Innen a Szent Anna - tóhoz sétáltunk. A visszafelé vezető 1400 méteres út próbára
tette tűrőképességünket és kitartásunkat. Csíksomlyón a kegytemplomban rózsafűzért
imádkoztak, melybe mi is bekapcsolódtunk. Felemelő érzés volt látni, hogy tanítványaink közül
sokan késztetést éreztek arra, hogy köszönetet mondjanak a Szűz Máriának és kéréssel
forduljanak hozzá. A lelki feltöltődés után igazi erdélyi vacsorával vártak bennünket,
desszertként fagyit is ehettünk.

  

6. nap

  

A tegnapi fárasztó nap után a mai délelőtt lazítással telt. Mindenki kedve szerint választhatott a
fürdés, íjászkodás, társasozás, kosarazás közül valami neki tetszőt. Kérésünkre tárkonyos
raguleves és spagetti volt az ebéd. A délutáni programot Székelyudvarhelyen kezdtük, majd
Szejkefürdőre utaztunk. Ott körbejártuk Erdély kicsinyített mását a Mini Erdély Parkban.
Felfedezhettünk olyan épületeket, amelyekkel eddigi tanulmányaink és utunk során találkoztunk
már. A parkból székelykapuk alatt Orbán Balázs sírjához sétáltunk át. Tiszteletünk jeléül
elénekeltük a székely himnuszt, majd koszorút helyeztünk el rajta, Farkaslakán Tamási Áron
sírjánál ugyanezt megismételtük. Fekete fellegek gyülekeztek felettünk, így sietőssé vált az
emlékezés. 31 fokról 19-re csökkent a hőmérséklet, de úgy gondoltuk, a híres korondi vásárt
mégsem hagyhatjuk ki.

  

7. nap

  

Elérkezett erdélyi utazásunk legizgalmasabb napja. Sok mindenért kellett izgulnunk: a
Fogarasi-havasok időjárása, a felvonó és a hosszú hazaút mind próbára tett bennünket. Fenn a
2034 m magasan fekvő Bilea-tónál már láttuk, hogy az idő kegyes hozzánk, a felvonó túlélhető,
sőt, élvezhető is!  A gyerekek nagy örömére hócsatáztunk egyet ezen a forró nyári napon. Az
éles kanyarokkal nehezített útjainkat 3 sofőrünk nyugodtan, nagy odafigyeléssel, biztonságosan
vezette végig, köszönet érte! Hálásak vagyunk továbbá, hogy szállodai körülmények között
tölthettük napjainkat, ezt csak fokozta az étterem ellátása. Mindig kedvünkre valót ételek
készültek, bónuszként bármikor lubickolhattunk a medencében. A határt a vártnál gyorsabban
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léphettük át, reményeink szerint hamarosan viszontláthatjuk szeretteinket! Mindenkinek
köszönjük, aki bármivel hozzájárult ehhez a kiránduláshoz, életre szóló élmény volt!
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